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KoHcTpyKumsi

MoHO6M04HbIE LEHTPOGEXHbIE HacOCbl C OTKPbITbIM padoymm
KOJIecoM.

B tune C16/1 pabo4ee Koneco 0TOABMHYTO Hasag (BUXpeBOro Tuna).
BpoH30Bble HACOChl MOCTaBAKOTCA MOMHOCTHIO OKPALLEHHBIMY.

MpumMeHeHne
ONS XKNAKOCTEN CO CPeAHUM Cofep XXaHnem NpuMecen n aMynbCuii
Ans NPOMbILWIEHHOCTU U CeJIbCKOro Xo3ancTea

3KCI'IJ1yaTaLI.I/IOHHbIe orpaHun4yeHus

TemnepaTtypa »ugkoct ot —10°C go +90°C.

TemnepaTypa okpy>atoLero Bo3gyxa He 6onee 40°C.
MaHomeTpuyeckas BbiCOTa BcacblBaHuA He 6onee 8 M.

MakcnmanbHo gonycTuMoe KoHeYHoe fjaBieHne B Kopryce Hacoca: 6 6ap.

MakcvmanbHo JOonyCcTUMbIV AMaMeTp TBEpAbIX YacTul: 4 M.
HenpepbIBHbIA pexum akcnnyaTauuu.

OnekTpoasuraTesb

VIHAYKUMOHHBIV 2-NOMIOCHbIA ABuraTens, 50 'y, 2900 06./MUH.

C:  TpexdasHbiii — 230/400 B (£10%)

CM: wmoHodasHbi 230 B (£10%) ¢ TepMO3aLmTHLIM YCTPOCTBOM
KoHpeHcaTop BCTPOEH B 3aKMMHYIO KOPOOKY.

WMsonauus knacca “F”.
KOHCprKLWIOHHbIe Matepuanbl 3awmtHoe ycTponcTso IP 54. m
CocTaBHas 4acTb (o] B-C KoHCTpyKumsa B cooTBeTcTBMM co cTaHaapTom |IEC 60034.
Kopnyc Hacoca YyryH BpoHsa
GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982
CoeauHNT. uacTb YyryH BpoHsa CneuunanbHble UCNONTHeHWs Noj 3aKas
GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982 APyTe HanpaxeHna
Pabouee koneco NatyHb P- Cu Zn 40 Pb 2 UNI 5705 4acrota 60 Iy (cm. kaTanor AnA 4acToTbl 60 M)
Ban XpOMOHVKenesas cTanb C 3aWmTHbIM ycTpoiicTeoMm IP 55
1.4104 EN 10088 (AISI 430) XpOMOHMKeneBoMonnbAeHoBas cTanb CrSLMATHBIE MEX. ynno*rHeanﬂ . .
Xpomosas cTans 1.4305 EN 10088 1.4401 EN 10088 (AISI 316) AN CpeAb ¢ ONee BLICOKON Un GoNIee HM3KoM TemnepaTypon
(AISI 303) gns mog. C 41
Mex. ynnoTHeHve Yronb — kepammka — NBR

O6nacTb npuMeHeHusa n = 2900 o6./MuH.
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Tex. xapakKTepuctTukn n = 2900 06./MuH.

Q
3~ 230V 400V 1~ 230V P4 P2 méh |06 (09 (12|15|18 (24| 3 |36 (48| 6 |66 |84 |96 (10,8| 12 [13,2| 15
A A A kKW | kW HP | I/min | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 |100 | 110 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 250
C 16/1E CM 16/1E
B-C 16/1E 1,7 1 B-COM 16/1E 1,2 10,16 | 0,15 | 0,2 5 |47 (44|42 | 4 |36
C 20E 1,9 | 11 CM 20E 2,5
B- G 20/A 23 | 1.3 | B-CM20/A 28 0,4 |1037 | 05 12,3|12,2| 12 |11,5(10,8| 9
C221E | 24 | 1,4 CM 22/1E 3
B-C22H/A | 23 | 1.3 | B-CM22/1/A | 3.6 0,8 | 0,45 | 0,6 18 | 18 |17,5( 17 |16 | 14 | 10 | 7,5
C 22E CM 22E 3,5 H
B-C 22/A 3 1,7 B- CM 22/A 45 0,9 | 0,551 0,75 m 20,5/ 20 | 20 | 19 |18,5|16,5| 14 | 12
C 4/1/A 3 1,7 CM 4/1/A 45 | 0911055 |0,75 15,6(15,4|15,2| 15 | 14 |13,1| 12 |10,8| 95 | 7
C 4/A 3,7 | 22 CM 4/A 57
B-C 411E A 23 | B-CM41/1E | 5.8 1,2 10,75 1 19 |18,8|18,5|18,3(17,7(17,4|16,8| 16 | 15 | 13
C 41E CM 41E
B-C 41E 5 2,9 B-CM 41E 74 | 16 | 11 1,5 22,4\22,3|122,2|121,5| 21 |20,5/19,5| 18 |15,5
P1 MakcumanbsHasa notpebnsiemast mowHoctb.  B-C, B-CM = VicnonHeHne 13 6poH3bl p = MNnotHocTb 1000 kg/m?* [Lonycku cornacHo ctaHgapTta ISO 9906, npunoxenve “A”.
P2 HomnHanbHas MoLWHOCTL ABuraTens. H O6uwas BbicoTa Harnopa B M L = KMHemaTuyeckas BA3KocTb max 20 mm?/sec
Pa3mept! 1 Bec
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TIN kg ™n kg ™n kg
h2 h4 il 12 13 C CM
C 16/1E 5,2 B-C 16/1E 5,6 C 20E 90 5 67 82 60 6,8 6,8
CM 16/1E 5,2 B-CM 16/1E 5,6 C 22/1E - C 22E 110 17 77 94 71 8-838-83
f
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T —— || ’ 1
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4.93 223
s . b 11l
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DN+ | DN2 MM kg
T™n
ISO 228 a f ht| h2| h8 | h4 | m1| m2| n1| n2 b S bl 12 13 w g (o] cM B-C |B-CM
- B-C 20/A G1 |G 35 (303 71| 90 | 182| - | 106| 90 | 134| 112| 22 7 70 | 84 | 60| 105| 10 - - 9,1 9,1
- B-C 22/1/A 9,3 | 10,3
_ B-C 22/A G1 |Gt 35 |303| 71| 110 182 9 | 106| 90 | 134| 112| 22 7 81| 93| 71| 106| 10 - - 96 | 106
C 4/1/A - ; 1 10,8 | 11,8 - -
C 4/A _ G112 |G12| 43| 304| 71| 160| 182| 18 | 106| 90 | 134| 112| 22 7 85| 108| 78 | 100| 10 18 | 128 : R
- B-C 41/1E | 4 - - 16,3 | 17,9
C41E B-C41E G1'2 |G12| 43 | 380| 80 | 160| 208| 9 | 125| 100| 155| 125| 30 | 9,5| 85 | 108| 78 | 132| 10 185 | 193 | 192 | 20.1
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XapakTtepuctuyeckue Kpueble n = 2900 06./muH
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XapakTtepuctuyeckue Kpueble n = 2900 06./muH.
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